
Ми чуємо тебе, Кобзарю, скрізь століття! 
                                                               Живи, поете, в бронзі і в граніті, 

                                                                Живи, поете,в пам’яті людській, 

                                                                Живи в піснях, живи у Заповіті, 

                                                                І в слові праведнім, і в славі віковій. 

      В історії кожного народу, серед його великих творців, є 

поети, імена яких оповиті невмирущою любов’ю  і славою, які 

з гордістю вимовляє людство. Таким поетом українського 

народу  є Тарас Шевченко. Мабуть, немає в Україні такої 

людини, яка б не читала віршів Тараса Григоровича 

Шевченка. Кожне покоління по-новому відкриває для себе 

Шевченкове слово, яке  стало посланням до українців на всі 

часи. 

Кожен українець має читати Шевченка, шукати в його 

творчості мудрість і пораду. Він вчить думати, жити, дає 

відповіді на актуальні питання. І сьогодні, живучи у вільній незалежній державі, ми з 

гордістю згадуємо Великого Кобзаря. 

 Тож з нагоди  207-ї річниці від Дня народження славетного українського письменника  в 

Професійно-технічному училищі №60 смт Кегичівка Харківської області було 

організовано тематичний тиждень, основною метою якого є виховання любові і поваги до 

поета, до його творчої спадщини. В рамках тижня в усіх групах проведено  виховні 

години,бесіди, на яких відбувалось знайомство з цікавими фактами біографії  та 

життєвого шляху поета. 

В бібліотеці оформлено куточок-виставку творів Тараса Шевченка , яку 

доповнюють майстерно виконані учнівські  малюнки ілюстрацій до поезій, 

вишитіь та створені  з круп   портрети Великого Кобзаря. 

Цікавими  для молоді  стали перегляди презентацій  пам’ятників та графіті із 

зображенням Тараса Шевченка. 

Активом бібліотеки було презентовано  літературну композицію  за творами 

поета «Пророчий голос Кобзаря», під час якого учасники заходу охоче  

декламували поезії  та виконували пісні  на слова Великого Кобзаря. Учень 

групи ВЕ-20   Григорій Середич гідно представив наш навчальний заклад на 

районному  фестивалі   читців- аматорів «Вічне слово Кобзаря». 

       Заходи  Шевченківських  читань продовжуються. У  віршах  Тараса 

Григоровича багато мудрості, історії, патріотизму, гордості та гідності! 

Тож запрошуємо всіх охочих взяти участь у флешмобі «Читаємо Шевченка разом». 

Читаймо Шевченкові твори! Виконуймо його заповіти! 

Вчимося у нього любові до України! 

 

 

 

 

 

 


